

# 牡丹正值盛花期,研习科普求新知,中国国花园特邀—— 智慧少年 4月15日免费赏花啦

□见习记者 赵妞

花开花落二十日,一城之人皆若狂。牡丹正值盛花期,4月15日,花开正艳之时,中国国花园作为洛阳晚报教育周刊智慧少年活动基地,邀智慧少年来踏春赏牡丹,科普求新知。

牡丹花有多少品种?牡丹的故事有多少?智慧少年们可以带上问题和爸爸妈妈一起来国花园寻找答案。

“希望智慧少年从赏花到爱花,从学习牡丹知识到传播牡丹文化,在增长见识的同时,更加热爱家乡。这不仅不是科普教育,更是拉近孩子与家

长距离的亲子教育。”智慧少年负责人鞠丽喜说。

这次赏牡丹活动将提前给智慧少年统一发放赏花卡,届时家长可带领孩子自行前往中国国花园,同时,家长和孩子可以参与洛阳晚报教育周刊智慧少年首届“赏牡丹亲子摄影大赛”,一起赏花、拍照、赢大奖。

洛阳晚报教育周刊智慧少年首届“赏牡丹亲子摄影大赛”参与详情,请关注洛阳晚报教育周刊“智慧少年成长营”(jyzkzhsn)。



(资料图片)

## 体验种植、观赏牡丹、忙放纸鸢……智慧少年活动精彩连连—— 洛阳三月花似锦 智慧少年研学忙

□见习记者 赵妞/文 通讯员 何成智 /图

### 1 初春植树忙 大地穿绿衣

3月,来自市五十一中、巨龙小学、地矿双语学校的300多名智慧少年分别参加了植树活动。一到植树点,学生们三人一组,拿起铁锹卖力地干活儿。挖坑、栽植、培土、浇水,一套程序下来,智慧少年们都忙得不亦乐乎,最后智慧少年们把写着心愿的许愿牌挂到小树上,期待自己和小树共同成长。

### 2 相约国花园 一起赏牡丹

洛阳地脉花最宜,牡丹尤为天下奇。洛阳牡丹为什么能名扬天下?你知道牡丹种植的相关知识吗?跟着智慧少年们一起去中国国花园一探究竟吧。3月19日,智慧少年们走进牡丹观赏园——中国国花园,多角度学习牡丹种植知识,探寻牡丹的奥秘。

### 3 风筝DIY大赛 梦想“筝筝”日上

春风随筝舞,彩衣随汝逐。3月25日,洛阳晚报教育周刊智慧少年工作室为机车小学策划了一场风筝大赛,学生们身着迷彩装,高高举起亲手绘制的风筝,随风奔跑,五颜六色的风筝,迎着春风,载着梦想,在蓝天上自由飞翔。



快乐植树



智慧少年合影

### 4 在活动中记录 在写作中成长

每一场活动后,智慧少年们都会踊跃传来自己的作文。“孩子不仅有可以写作的内容了,也有写作的欲望了,在这方面,智慧少年举办的活动功不可没。”家长们纷纷称赞。

#### ●观看航模表演

我们先看航模表演。老师拿着一架遥控飞机,“呼”的一声,飞机起飞了,在空中和云朵嬉戏……  
辅导老师:万卫红  
地矿双语学校三(1)班 李易琛

#### ●探索牡丹奥秘

随后园艺师叔叔又告诉我们,牡丹的颜色有9种,有1000多个品种呢,还让我们从“春种牡丹花,到老不开花”中知道了只有秋天才能种牡丹花的知识。这次的国花园一游真是让我受益匪浅呀!  
辅导老师:万卫红  
地矿双语学校三(1)班 张梓航

听完园艺师叔叔讲的牡丹知识,我们进行了有趣的团队游戏——挑战150,团队必须在喊口号节奏一致的前提下,分别喊完“我们都是最棒的”几个字,才能取胜。经过PK,我们组没能取得第一,但是我懂得了一个道理:齐心协力才是成功的保证。  
辅导老师:刘静  
地矿双语学校一(二)班 王宜晗

#### ●风筝DIY大赛

天空中的风筝就像一群翩翩起舞的百灵鸟一样,为我们愉快地欢唱!漫天飘舞的风筝,犹如一幅幅五彩的画卷,飞入同学们的心田。风筝带着同学们的心愿,像一只只身负重任的小鸟飞向远方……

辅导老师:李静  
机车小学二(4)班 周星宇

下午风筝比赛拉开帷幕,比赛主要以小组为单位,五人一组,每组放得最高、时间最久的选手为第一名;我是我们组的种子选手,最后果然不负众望,夺了第一名。随后,我便跑去捡风筝棍给需要的人,帮助他们更好得放飞风筝。鞠老师看到后问我:“你捡风筝棍干嘛?”我说给有需要的人呀!鞠老师听后对我竖起了大拇指,我心里别提多高兴了。

辅导老师:王留琴  
机车小学 四(3)班 杨子豪

经过我的努力,风筝终于越飞越高,在空中像一朵盛开的牡丹花,朝我微微地招手。我开心极了!那是我放得最棒的一次!望着蓝天中高飞的风筝,我想:做事情只要经过自己的努力和锻炼,一定会有所收获。就让我的梦想像风筝一样飞得更高、更远吧!

辅导教师:王留琴  
机车小学 四(3)班 劳俊深